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Ata nº 1161 da Sessão Ordinária nº 1153 do dia 26 de Dezembro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 46 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, nosso visitantes o Eduardo Farias, Gabriel Melo e a Carol Baggio. Nos 
expedientes do Poder Executivo não houve matérias sendo assim realizado o intervalo 
regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179) foi constatado quórum e conferidas as presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. 
Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento 
Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz 
Ribeiro.  Foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1159 da Sessão Ordinária nº 1151 
do dia 11.12.2017 – sendo aprovada e a colocou em discussão e votação a Ata nº 1160 
da Sessão Ordinária nº 1152 do dia 18.12.2017 – foi distribuída para deliberação na 
próxima sessão ordinária. Foi reconhecida pelo Presidente a presença da sua esposa 
Silvana Maia e das filhas Bruna e Nicolli Maia. O Presidente informou que a motivação 
desta sessão foi pelo fato de que na última sessão ordinária do período legislativo (§1º 
do Art. 21, RI) devem realizar reunião a fim de eleger e empossar a Mesa Diretora para o 
Exercício de 2018 bem como compor a Comissão Representativa para o período de 
recesso. Manifesta-se o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia perguntando aos presentes 
se haveria proposta para a formação da Mesa Diretora. Neste instante, o Ver. Hélio 
Duarte Menezes se manifesta dizendo que possui uma composição da Mesa Diretora, 
onde entregou ao Presidente que conferiu a sua formação, produziu o aceite, o 
deferimento e solicitou a leitura da mesma sendo consultado novamente os presentes 
para saber se haveria outra proposta e como não houve, o Presidente a declarou unitária 
e deferida, informando que conforme o Regimento, a votação será de forma nominal 
com a seguinte composição: Presidente Ver. Ver. Hélio Duarte Menezes – Partido 
Progressista (PP); Vice-Presidente Ver. Alcemar Silveira de Lima – Partido Progressista 
(PP); 1ª Secretária Verª Solanja Maria Vedovato Baggio – Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) e 2ª Secretária Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro – Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro. Apresentada a composição, o Presidente seguindo 
com o regramento, solicitou a leitura dos seguintes dispositivos regimentais: Art. 19; §2º 
e §4º do Art. 21. Lidos ainda: Art. 206 e Art. 207, §2º e o Art. 209. Assim, na forma 
regimental, a votação procedeu-se de forma nominal, sendo chamados a declinar seus 
votos: Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Domingos Soares da Silva; Ver. Hélio Duarte 
Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; Verª Rita Cledi Diniz 
Ribeiro; Verª Solanja Maria Vedovato Baggio; Ver. Zenildo Farias e por final o Ver. Cláudio 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


2 
CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.”  

25º de Emancipação Político-administrativa. 24º de Instalação do Município.  

 

 

CJAB – Matr.: 529 
 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os 

problemas,  remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br  e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

Chaves Maia – a votação expressa de cada Vereador foi pelo sim. Desta forma e à 
unanimidade foi eleita a chapa apresentada pelo Ver. Hélio Duarte Menezes. Antes de 
proclamar os eleitos e os declarar empossados manifestou-se o Ver. Cláudio Maia 
consultando os colegas que compunham a Mesa neste ano de dois mil e dezessete com 
ele quisessem se manifestar o tempo estaria disponível – não havendo manifestações, o 
Ver. Cláudio disse que gostaria então de agradecer mais uma vez e como já falou na 
sessão passada que foi muito bom trabalhar com vocês, quer continuar como Vereador 
trabalhando pelo nosso município junto com os colegas Vereadores e Vereadoras tendo 
a certeza de que o Ver. Hélio também vai continuar fazendo um trabalho como sempre 
fez junto com todos e então agradece ao companheirismo e sempre tivemos e vamos 
continuar com certeza e feitas estas considerações declaro vencedora a proposta 
apresentada na forma do regimento e os declara empossados onde passa a direção dos 
trabalhos ao Presidente Ver. Hélio e demais integrantes para que deem continuidade aos 
trabalhos. Assumindo a direção da Mesa Diretora o Ver. Hélio Menezes juntamente com 
os componentes da Mesa eleita para a Gestão 2018 do Poder Legislativo, este 
manifestou-se parabenizando o colega Ver. Cláudio que teve a satisfação de ser o seu 
Vice-Presidente, pela lisura e maneira transparente que como conduziu os trabalhos 
neste ano de dois mil e dezessete e demais componentes da Mesa Diretora que fizeram 
parte desta gestão e gostaria ainda de agradecer aos companheiros que se dispuseram a 
compor a chapa para a Gestão 2018, o Ver. Alcemar de Lima como Vice-Presidente, a 
Verª Solanja Baggio como Secretárias e a Ver. Rita Ribeiro, agradece a eles e aos demais 
colegas que votaram sim para a nossa chapa de forma unanime e tem a certeza que 
todos juntos continuaremos a fazer este trabalho que o colega Cláudio vinha fazendo, um 
trabalho transparente e em benefício da Comunidade Quevedense e a Câmara 
continuará unida como sempre esteve, trabalhando como já disse em prol dos nossos 
munícipes. E em continuidade e antes do encerramento, devido ao período de recesso 
parlamentar do mês de janeiro, foi constituída a Comissão Representativa que, além dos 
integrantes da Mesa Diretora, fazem parte o Ver. Jandir Polenz Arend – PP, o Ver. Zenildo 
Silveira Farias – PHS e o Ver. Domingos Soares da Silva – PMDB. Encerrados os trabalhos 
e confirmada à primeira sessão ordinária para o dia cinco de fevereiro de dois mil e 
dezoito, segunda-feira, às dezoito horas na Câmara de Vereadores. Os trabalhos ao final 
desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e secretariados pela Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente 
ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes  
Secretário       Presidente 
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